
Ersatzteilliste
(4.778-008.0) Saugbalken parabolisch 850mm/33in

Gültig am 05.01.2023 www.kaercher.com DE



Inhaltsverzeichnis

Gültig am 05.01.2023 Seite 2 / 12

20 Saugbalken parabolisch 850mm/33in (4.778-008.0)           3
10 Saugbalken Oberteil kpl.           5

40 Exzenterhebel kpl. (4.035-601.0)           7
9500 ABS Abweisrolle stapelbar (2.644-228.0)           9

20 Saugbalken Unterteil kpl.           11



20 Saugbalken parabolisch 850mm/33in (4.778-008.0)

Gültig am 05.01.2023 Seite 3 / 12



20 Saugbalken parabolisch 850mm/33in (4.778-008.0)

Gültig am 05.01.2023 Seite 4 / 12

POS Beschreibung Anzahl Einheit
10 Saugbalken Oberteil kpl. 1 ST
20 Saugbalken Unterteil kpl. 1 ST



10 Saugbalken Oberteil kpl.

Gültig am 05.01.2023 Seite 5 / 12



10 Saugbalken Oberteil kpl.

Gültig am 05.01.2023 Seite 6 / 12

POS Artikelnr. Beschreibung Anzahl Einheit
20 4.039-313.3 Stuetzrolle kpl. 2 ST
21 7.312-292.0 Scheibe 6 -A2 ISO 7093-1 12 ST
23 7.311-422.0 6kt-Mutter M 6-1.4305 ISO 10511 2 ST
30 5.039-314.0 Drehgriff 2 ST
31 7.343-304.0 Sicherungsscheibe 15 -A2 DIN 6799 2 ST
40 4.035-601.0 Exzenterhebel kpl. 2 ST
44 7.312-007.0 Scheibe 6,4x30x1,5 - A2-70 DIN 522-C 2 ST
45 7.306-194.0 Schraube M6x20 -A2-70 (In6Rd) ISO 14583 2 ST
50 5.039-312.0 Abweisrolle D100 2 ST
51 7.306-245.0 Zyl.Schr. M 8x30 A2-70 DIN 7984 2 ST
52 5.400-800.0 Befestigungsscheibe Abweisrolle M8 2 ST
70 5.039-367.0 Einlegeteil Rasthaken rechts 1 ST
71 5.039-368.0 Einlegeteil Rasthaken links 1 ST
72 7.303-212.0 Schraube 5x20-A2-70 (K-In6Rd) 2 ST
80 5.039-311.0 Dichtung Saugbalken 1 ST
90 6.803-073.0 Libelle 1 ST
91 5.039-310.0 Dichtung 1 ST
9500 2.644-228.0 ABS Abweisrolle stapelbar 1 ST



40 Exzenterhebel kpl. (4.035-601.0)

Gültig am 05.01.2023 Seite 7 / 12



40 Exzenterhebel kpl. (4.035-601.0)

Gültig am 05.01.2023 Seite 8 / 12

POS Artikelnr. Beschreibung Anzahl Einheit
20 5.039-408.0 Exzenterhebel Linearfuehrung Fertigteil 1 ST
30 5.039-302.0 Bolzen 1 ST
40 5.039-372.0 Druckfeder 1 ST
50 7.312-007.0 Scheibe 6,4x30x1,5 - A2-70 DIN 522-C 1 ST
60 7.306-194.0 Schraube M6x20 -A2-70 (In6Rd) ISO 14583 1 ST
70 5.039-513.0 Dichtung Linearfuehrung Exzenter 1 ST



9500 ABS Abweisrolle stapelbar (2.644-228.0)

Gültig am 05.01.2023 Seite 9 / 12



9500 ABS Abweisrolle stapelbar (2.644-228.0)

Gültig am 05.01.2023 Seite 10 / 12

POS Artikelnr. Beschreibung Anzahl Einheit
10 5.039-312.0 Abweisrolle D100 6 ST
20 5.400-801.0 Abstandshuelse 6 ST
30 7.306-246.0 Zyl.Schr. M 8x100 A2-70 DIN 7984 2 ST



20 Saugbalken Unterteil kpl.

Gültig am 05.01.2023 Seite 11 / 12



20 Saugbalken Unterteil kpl.

Gültig am 05.01.2023 Seite 12 / 12

POS Artikelnr. Beschreibung Anzahl Einheit
10 5.400-063.0 Innenteil Saugbalken 850mm/33in 1 ST
11 7.304-262.0 6kt-Schraube M8x60-A4-70 ISO 4017 2 ST
12 7.311-427.0 6kt-Mutter M8-04-A2E DIN 985 2 ST
40 4.400-044.0 Spannband kpl. 850mm/33in 1 ST
9500 4.400-011.0 Sauglippe Set Linatex 850mm/33in 1 ST
9510 4.400-005.0 Sauglippe Set PU 850mm/33in 1 ST

Powered by TCPDF (www.tcpdf.org)

http://www.tcpdf.org

	Inhaltsverzeichnis
	20 Saugbalken parabolisch 850mm/33in (4.778-008.0)
	10 Saugbalken Oberteil kpl.
	40 Exzenterhebel kpl. (4.035-601.0)
	9500 ABS Abweisrolle stapelbar (2.644-228.0)

	20 Saugbalken Unterteil kpl.


